
 

Dansk Nova Scotia Duck Tolling Retriever Klub 
Bestyrelsen 

 

 

Referat af online bestyrelsesmøde 23. november 2025 

 
Deltagere: Annette Stentsøe (AS), Lars Møller (LM), Sanne Gram-Nielsen (SGN), 

Trine Bek Gold (TBG), Ann-Kathrine Olesen (AKO) og Lis Kudsk (LK).  

Afbud:  Ingen  

 

1. Gennemgang af to do-listen  

To do-listen blev gennemgået og opdateret. De enkelte bestyrelsesmedlemmer bedes tjekke 

deres opgaver og opdatere, når der er nyt.  

 

2. Nyt fra formanden 

Indkaldelse til formandsmøde den 21. marts 2026.  

 

3. Nyt fra kassereren  

3.1 Regnskab pr. 31. oktober 2025 

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, som ser fint ud. Pt. har klubben et indestående 

på knap 200.000 kr.  

 

3.2. Budget 2026 

Bestyrelsen og diverse udvalg skal til at se på budgettet for 2026.  

 

4. Nyt fra udvalgene 

a. JU 

Referat fra JUs møde den 2. november 2025 er lige på trapperne. LK sørger for, at det bliver 

lagt på hjemmesiden.  

 

Manglende på prøveledere er en stor udfordring for JU. Der kikkes på forskellige 

løsningsforslag.  

 

b. UU 

Der mangler en enkelt dommer til næste år. Resten er på plads.  

 

c. SAU 
a. Kriterier for at komme på hvalpelisten  

Pt. er kriterierne for at komme på klubbens hvalpeliste, at kuldet overholder de gældende 

avlsrestriktioner for racen. Fremadrettet vil det også være et krav, at de etiske retningslinjer 

er overholdt. LK sørger for, at informationen kommer på hjemmesiden, ligesom der skal 

informeres om det på FB.  
 

 

 



d. Spor  

a. Sporprøve den 16. december 2025 

Inger Seitzberg har bedt om at måtte udbyde en sporprøve ved Grenå den 16. december. 

Bestyrelsen godkendte dette.  

 

b. Spordommere 

SGN oplyste, at der har været lidt snak i sporverdenen om, at nogle dommere mangler 

erfaring med andre racer end deres egen og derfor ikke er opmærksomme på, at ikke alle 

racer går spor på samme måde. SNG er i dialog med DKKs schweissudvalg om dette.   

 

Der er sat dato på DM og dualprøven til næste år. Datoer for øvrige sporprøver kommer 

senere. 

 

d. TU 

a. Working Weekend  

Working Weekend 2026 afholdes den 12.-14. juni. Desværre er et par af de vanlige 

instruktører forhindret i at deltage, hvilket kan have indflydelse på, hvor mange kursister, 

der er plads til.  

 

e. Sponsorudvalget 

Flemming Stig Hansen har tilbudt at være behjælpelig med sponsorater til 

dualarrangementerne – dog kun hovedsponsorer. Arrangørerne må selv finde evt. lokale 

sponsorer.  

 

LM oplyste, at en af klubbens største sponsorer, Royal Canin, har fået skåret deres 

sponsorbudget betragteligt, og det får indflydelse på, hvad Tollerklubben kan forvente at få 

fra dem. LM er gået i dialog med Olivers. Gilpa kunne også være en mulighed.  

  

5. Tidslinje for indsamling af point for Årets Hunde  

Det er problematisk, at der bliver arrangeret prøver sent på året, da glaspokalerne skal være 

færdig til 1. weekend i februar. Det er primært sporprøver, der kan ligge sendt, og en 

løsning kunne være, at man ændrer perioden for, hvilke prøver der tæller med. Som det er 

nu, tæller prøverne fra den 1. januar til den 31. december. Pr. 2026 vil det for alle aktiviteter 

gælde, at prøver/udstillinger, der tæller, ligge fra 1. januar til 10. december 2026. Fra 2027 

hedder perioden 11. december til 10. december året efter.  

 

6. Generalforsamling 9. februar 2025  

a. Tidslinje  

Indkaldelsen skal offentliggøres senest den 27. december 2026. Dette vil ske via hjemmesiden, 

FB og Tollerinfo.  

Opstilling til bestyrelsen og indsendelse af forslag skal være bestyrelsen i hænde senest den 

10. januar 2026. 

Offentliggørelse af materiale til generalforsamlingen skal senest ske den 28. januar 2026. 

 

 

 



b. Hvem er på valg og hvem ønsker genvalg 

Fra bestyrelsen er Annette Stentsøe, Sanne Gram-Nielsen og Ann-Kathrine Olesen på valg. 

Alle tre bedes senest 15. december 2025 meddele LK, hvorvidt de ønsker at genopstille.  

 

c. Agenda  

Udkast til agenda blev gennemgået.  

 

7. Nyt fra medlemmerne  

Intet modtaget 

 

8. Diverse 

a. Opdatering på arrangementer  

Medlemsmøde 31. januar 2026  

De sidste detaljer er ved at være på plads til arrangementet. Der har været lagt en ”teaser” 

på FB, som er blevet taget godt imod.  

 

Efter noget en del ”afslag” er det ny lykkedes at finde en ekstern, der vil tale om genetik og 

HD/AD.  

 

Dagen afholdes på Fjeldsted Kro på Fyn. Som udgangspunkt står klubben for udgifterne til 

kroen for klubbens medlemmer. Dog vil medlemmer, der melder til og enten ikke møder op 

eller melder fra efter en nærmere bestem dato, blive opkrævet kostprisen på 525 kr. 

Deltagere, der ikke er medlem af klubben, ville skulle betale 525 kr. for at deltage.   

 

”Tolleraktivitetsdag” 

Bestyrelsen har besluttet at afholde en tolleraktivitetsdag i Jylland og en dag på Sjælland, 

hvor der er mulighed for at prøve kræfter med nogle working test-poster, et begynderspor 

samt at blive introduceret til udstillingens magiske verden.  

 

Datoen for Jylland ligger fast: 16. august 2026 i Silkeborg. Der arbejdes stadig på både dato 

og sted på Sjælland.   

 

Så snart datoen for Sjælland er på plads, skal vi i gang med at annoncere samt finde folk, der 

har lyst til at give en hånd med.  

 

b. Tollerbladet 

Der skal udkomme en fysisk udgave af Tollerbladet i begyndelsen af det nye år. Alle udvalg 

bedes komme med indlæg til bladet senest 31. december 2025. Vi modtager også meget 

gerne indlæg fra klubbens medlemmer, ligesom der vil blive mulighed for medlemmerne til 

at prale lidt med deres tollere ved sende billeder og resultater til ”Tollere på Toppen”. 

 

c. Instagram 

Vi har ikke været gode til at være aktive på Instagram. Vi giver det endnu et forsøg. Måske 

er en løsning, at lade interesserede medlemmer tage lidt ansvar for at lægge noget op. TBG 

tager opgaven.  

  



9. Næste møde  

Næste møde blev aftalt til den 11. januar 2026 kl. 16.00 – online.  

 

10. Resume til FB  

LK sørger for hurtigt at lægge et resumé ud på klubbens FB-side. 


